

SENADO APRUEBA AYUDA A CONTRAS

(Detalles en la Página 11)



Millares de Temporadistas en las Playas

Las playas, balnearios de agua dulce y paseos turísticos del país, se vieron abarrotados de veraneantes durante la Semana Santa recién pasada. A pesar de las incomodidades, uno de los sitios más concurridos fue el balneario de El Majahual. Millares de personas se aglomeraban en las ramadas, mientras que en la

Carretera del Litoral, centenares de buses, camiones y automóviles, se estacionaban a ambos lados de la carretera. Los comerciantes dijeron que este año fue mayor la afluencia de personas a ese lugar.